

GOVT OF ASSAM
DIRECTORATE OF AGRICULTURE
CORRIGENDUM

The following modifications are made in the Bids/Quotations/ FOE published by Director of Agriculture , Assam, Khanapara, Guwahati-22

	Bids/Quotations/ FOE No.	Modifications
1	IFB No. Agri/Input/Tender/01/13-14/30 dtd. 19-07-2013 for Seeds	<ol style="list-style-type: none"> 1. In the Section IV : Schedule of requirements , in page 23 ,the following shall be included ; <ol style="list-style-type: none"> i) Sl. No. 67 against the Passion Fruit ii) At Sl. 68 Hybrid Maize (Variety PAC-740 -2250 Qtls, & N-51- 2250 Qtls) for an estimated Quantity requirement of 4500Qt. Is included 2. Section XI "Please see clause 13.3 (a) of Instruction to Bidders "may read as "Please see clause as Clause 7 of ITB" 3. Clause A (a) of Section VI : Qualification criteria related to Production Capacity is deleted. 4. Clause A(C) in Section VI : Qualification Criteria related to financial status may be read as "The bidder must have a minimum annual turnover of an amount of 100% of the offered tender value---" instead of the bidder must have a minimum annual turnover of an amount of 200% of the offered tender value---" 5. "In Sl. 8.1 in the Section :II :ITB , the part of the sentence "a bid security for an amount of 3 % of the offered tender value " may be read as "a bid security for an amount of 2% of the offered tender value ". 6. Last date for sale of bidding document extended up to : 19-08-2013 7. Last Date and time for receipt of bids extended upto : 10-30 AM of 20-08-13 8. Modification of Time and date of opening of Bids : 11-30AM of 20-08-13
2	IFB No. Agri/Input/Tender/01/13-14/30 dtd. 19-07-2013 for Plant Protection Materials	<ol style="list-style-type: none"> 1. In Section IV : Schedule of requirements, the followings are deleted : <ol style="list-style-type: none"> i) Sl. 19 Azradiractin (0.15%) is deleted. ii) Sl. 15 Bador Lure is deleted 2. At Schedule of Requirements , in Sl. 1 for Malathion , specification may be read as for 5% dust as IS : 2568-1978 and 50 EC as IS: 2567-1978 3. In Manufacturer's Authorization Form , the Clause 13.3 (a) may be read as Clause 7 of Instruction to Bidders 4. Last date for sale of bidding document extended upto : 20-08-13 5. Last Date and time of receipt of Bids extended :10-30 AM of 21-08-13 6. Modification of Time and date of opening of Bids : 11-30 of 21-08-13 7. In Sl. 8.1 in the Section :II :ITB , the part of the sentence "a bid security for an amount of 3 % of the offered tender value " may be read as "a bid security for an amount of 2% of the offered tender value ". 8. Clause A(d) of Section VI : Qualification criteria related to financial status ""The bidder must have a minimum annual turnover of an amount of 200% of the offered tender value----" may be read as "The bidder must have a minimum annual turnover of an amount of 100% of the offered tender value---"
3	IFB No. Agri/Input/Tender/01/13-14/32 dtd. 26-07-2013 for Fertilisers	<ol style="list-style-type: none"> 1. In Section IV : and Section VI Sl. No. 1 Urea is deleted 2. Last date for sale of bidding document extended upto : 26-08-13 3. Last Date and time of receipt of Bids extended upto : 10-30 AM of 27-08-13 4. Modification of Time and date of opening of Bids : 11-30 of 27-08-13 5. In Sl. 8.1 , in the Section II :ITB, the part of the the sentence "a bid security for an amount of 3 % of the offered tender value " may be read as "a bid security for an amount of 2% of the offered tender value ". 6. Clause A(d) of Section VI :Qualification criteria related to financial status "The bidder must have a minimum annual turnover of an amount of 200% of the offered tender value----" may be read as "The bidder must have a minimum annual turnover of an amount of 100% of the offered tender value---"
4	IFB No. Agri/Input/Quotation/ 01/13-14/30 dtd. 19-07-2013 for Laboratory Chemicals ,Glasswares, Laboratory Machineries etc.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Last date for sale of bidding document extended upto : : 17-08-13 2. Last Date and time of receipt of Bids extended : : 10-30 AM of 19-08-13 3. Modification of Time and date of opening of Bids : 11-30 of 19-08-13 4. In Sl. 5.1 in page 3 , the part of the sentence "a bid security for an amount of 3% of the offered tender value " may be read as " a bid security for an amount of 2% of the offered tender value ". 5. Sl.13 of Group C "Atomic Absorption Spectrophotometer "is deleted
5	IFB No. Agri/Input/Quotation/ 01/13-14/30 dtd. 19-07-2013 for Agriculture Machneries and Equipments	<ol style="list-style-type: none"> 1) At page 19 Price Schedule Format, Column-G : The direction "(C x E)" shall be read as "(D x E)". 2) At page 21 under clause-8.6 – Please delete the word "not" in between the words

	<p>'may and be' at the last line of the para under clause 8.6.</p> <p>3) <u>At page 20 under clause-5.5</u> – Please delete the number “8.7” in the starting of 2nd para under clause 5.5.</p> <p>4) Last date for sale of bidding document extended upto : 23-08-13</p> <p>5) Last Date and time of receipt of Bids extended : up to : 10-30 AM of 26-08-13</p> <p>6) Modification Time and date of opening of Bids : 11-30 of 26-08-13</p> <p>7) In Sl. 5.1 in page 20 , the part of the sentence related to bid security “a bid security for an amount of 3 % of the offered tender value “ may be read as “a bid security for an amount of 2% of the offered tender value “.</p> <p>8) The following modification has been made in the list of Agricultural Machineries & Equipment.</p> <p>i) Replace the name of item at Item No-2 as “Tractor drawn Multipurpose Blade Terracer” instead of “Tractor drawn Leveller”</p> <p>ii) Replace the name of item at Item No-9 as “Automatic Mat type Rice Nursery Sowing machine” instead of “Mat type Nursery raising machine along with trays”</p> <p>iii) Replace the name of item at Item No-12 as “Tractor mounted Raised Bed Planter” instead of “Tractor mounted Ridge Planter”</p> <p>iv) Replace the name of item at Item No-13 as “Tractor Drawn Semi- Automatic Potato Planter” instead of “Tractor Drawn Automatic Potato Planter”</p> <p>v) Replace the name of item at Item No-22 as “Manually Operated Rotary Paddy Weeder” instead of “Paddy Weeder (Japanese)”</p> <p>9) Page No-23 clause-11.1- add “ or his principal” after the word Quotationer in 1st line.</p> <p>10) Page No-23 clause-11.1- Replace “ 5years” in 2nd line with “ 3years”</p>
<p>6 IFB No. Agri/Input/FOE/01/13-14/30 dtd. 19-07-2013 for Agriculture Machineries and Equipments</p>	<p>1) <u>At page 2 under 8.3, Note-c third line</u> : The number “(i) ” shall be read as “b)”.</p> <p>2) <u>At page 3 under clause-10 6th line</u> – Please replace the word “Power Tiller” with “machineries /equipment “ at the 6th line of the clause 10.</p> <p>3) Last date for sale of bidding document extended upto : 23-08-13</p> <p>4) Last Date and time of receipt of Bids extended upto :10-30 AM of 26-08-13</p> <p>5) Modification of Time and date of opening of Bids : : 11-30 of 26-08-13</p>

Sd/-

Director of Agriculture
Assam, Khanapara, Guwahati-22